

Iktatószám: K/18-5/2022.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kiskinizsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. december 5. napján megtartott közmeghallgatásáról.

Kezdes időpontja: 9⁰⁰ óra

Az ülés helye: Művelődési Ház nagyterme
(3843 Kiskinizs, Rákóczi út 58.)

<u>Jelen vannak:</u>	Farkas Norbert Attila	elnök
	Siroki Gergő	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Tóth Zsoltné	jegyzőkönyvvezető

Távol van: Barna Róbert elnökhelyettes

A lakosság köréből megjelent: 0 fő

Farkas Norbert Attila elnök:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 2 tagjából 2 fő van jelen, a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Tóth Zsoltné pénzügyi ügyintézőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Siroki Gergő képviselőt jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 2 igen szavazattal elfogadja. Az ülés tervezett napirendjeként a jegyzőkönyv mellékletében foglalt meghívóban szereplő napirendi pontot javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő

Kiskinizsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 2 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülésezik:

NAPIREND

1.) Közmeghallgatás

Előadó: Farkas Róbert Attila elnök

I. NAPIREND

Közmeghallgatás

Előadó: Farkas Norbert Attila elnök

Elnök:

Megállapítja, hogy sajnos a lakosság részéről nem érkezett érdeklődő.


Tájékoztatja a megjelenteket a Képviselő-testület 2022. évi munkájáról.

- 2022. évben pályáztak a „*Nyelvi környezetben magvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományörző és olvasótábor megvalósítására*”, amelyet a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság 700.000.- forint támogatásban részesített. A kiskinizsi Turisztikai Centrum került megvalósításra, különböző kreatív programokkal színesítve. A Miskolci vadaspark látogatás és a strandolás is nagy élmény volt a gyerekeknek.
- Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2022. évi költségvetési támogatásból (300.000.-) megvalósították a Családi napot, ahol a szülők és a gyermekek együtt játszhattak, kreatív foglalkozásokon vehettek részt. Roma előadóművészek által előadott könnyűzenei koncert és az interaktív gyerekműsor (lufihajtogatás) is nagy élményt nyújtott kicsik és nagyok számára egyaránt.
- A „*Családi portaprogram – Szociális földprogram*” című pályázatot 1.000.000.- forint támogatásban részesítette Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság. A pályázatban gyümölcsfák, kis értékű eszközök és kisállatok kerültek kiosztásra.
- Mikulás csomagot osztottak a Roma Nemzetiséghez tartozó gyermekeknek és a karácsonyi műsoron is szeretnének részt venni.
- Kiskinizs Községi Önkormányzat által szervezett programokon, ünnepeken is aktívan részt vettek ebben az évben is. A szoros együttműködést továbbra is szeretnék folytatni és kisebb felajánlásokkal segíteni az önkormányzat munkáját.


Elnök:

Mivel egyéb bejelentés és több hozzászólás, illetve lakossági érdeklődés nem volt, az elnök megköszönte a Képviselő-testületi ülésen megjelentek munkáját és jókívánásait követően a közmeghallgatást 9 óra 15 perckor bezárta.

k. m. f.


Farkas Norbert Attila
 elnök




Siroki Gergő
 képviselő
 jkv. hitelesítő